

Barban 69, 52 207 Barban

Broj: 1-17-3

Barban, 22. siječnja 2018.

**Iznajmljivačima turističkih objekata i  
ugostiteljima na području Općine  
Barban**

**Predmet: Poziv na Međunarodni sajam turizma u Ljubljani „Natour Alpe Adria“**



- dostavlja se

Dragi iznajmljivači i ugostitelji,

Ove godine nastavljamo s našim naporima za što veću i bolju promociju turizma na Barbanštini a i šire, te u skladu s time krajem siječnja, točnije od 31.01.-03.02. u sklopu međunarodnog sajma aktivnog turizma „Natour Alpe-Adria“ u Ljubljani imamo čast prezentirati i prikazati u najljepšem svjetlu sve čari koje naš kraj pruža, od smještaja u prekrasnim kućama za odmor pa sve do bogatih dodatnih sportskih i gastronomskih sadržaja.



Kako bismo privukli što više pozornosti, a sami znamo da je upravo to i smisao odlaska na sajam, cilj nam je da se okupimo u što većem broju te prikažemo što više dodatnih sadržaja i smještajnih kapaciteta na jednom mjestu.

Neizostavna je činjenica da se na sajmovima okupljaju velika imena, značajni predstavnici stranih i domaćih agencija pa je na takvom mjestu obično najjednostavnije ostvariti kontakte te promovirati cjelokupnu ponudu određene turističke destinacije.



Posjetitelji sajma te mnoge domaće i inozemne agencije ove će godine imati mogućnost upoznati se s ponudom Barbana i cijele Istre, našim običajima, gastronomijom te bogatim dodatnim sadržajima i „outdoor“ aktivnostima.



Cilj nam je promovirati Barbanštinu kao „VIKEND DESTINACIJU“ jer osim bogate i atraktivne ponude u ljetnim mjesecima, možemo sa sigurnošću reći da u predsezoni i posezoni imamo bolju ponudu nego bilo gdje u Istri.





Stoga Vas dragi iznajmljivači i ugostitelji ovim putem pozivamo da nam se priključite te da zajedničkim snagama prezentiramo široki asortiman ponude objekata i ostalih atrakcija Općine Barban. Svi znamo da je turistički smještaj i gastronomska ponuda ključna vrijednost za turistički razvoj destinacije te da treba raditi na prepoznatljivosti cijele Barbanštine i Istre kao turističke destinacije kao i na podizanju razine kvalitete usluge.

Cijena oglašavanja na turističkom sajmu Alpe Adria za iznajmljivače iznosi 300+PDV, a za ugostitelje 700 kn + PDV.

Budući da je nositelj štanda na sajmu turistička agencija ISTRADVENTURE, svi zainteresirani mogu se javiti na e-mail: [booking@istra-adventure.com](mailto:booking@istra-adventure.com) sa svojim podacima radi ispostave predračuna ili na broj telefona 091 476 1111 .

Nadam se da ćete nam se priključiti i da ćemo zajedno pokazati vrednote našeg kraja.

Za sva dodatna pitanja stojimo Vam na raspolaganju.

S poštovanjem,

Turistička Zajednica Općine Barban  
**Predsjednik**  
**Dalibor Paus**

